



**ZALAEGERSZEGI**  
**LÉTESÍTMÉNYFENNTARTÓ KFT.**

# SZABÁLYZAT A KÖZÉRDEKŰ ADATOK KÖZZÉTÉTELÉRŐL

Érvényes 2021. január 01-től

## I) Bevezetés

A Zalaegerszegi Létesítményfenntartó Kft. (továbbiakban: Társaság) a közérdekű adatok közzétételéhez az információs önrendelkezési jogról és az információ szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben foglaltak figyelembevételével az alábbi szabályzatot rögzíti.

## II) A szabályzat célja

A Társaság honlapján közzétételre kerülő közérdekű és közérdekből nyilvános adatok és az adatszolgáltatásért felelős személy, valamint a közzétételi eljárás meghatározása.

## III) A szabályzat hatálya

A szabályzat kiterjed a Társaság valamennyi szervezeti egységére és munkatársára. A szabályzat alkalmazásakor a közzétett közérdekű adatokhoz való hozzáférés során személyes adat nem kezelhető.

## IV) Fogalmak

**Közzététel:** jogszabályban meghatározott közérdekű adatoknak a Társaság honlapján digitális formában bárki számára, személyazonosítás nélkül, díj- és egyéb korlátozástól mentesen történő hozzáférhetővé tétele.

**Adatfelelős:** az adatszolgáltatásért felelős munkatárs, akinek a feladatkörébe tartozóan közzeendő közérdekű adat keletkezik.

## V) A közérdekű adatok közzétételének szabályai

A közérdekű adatok pontos, naprakész és folyamatos közzétételéért, hitelességéért és azok frissítéséért, továbbá folyamatos elérhetőségéért az ügyvezető felel. Az ügyvezető a közérdekű adatok közzétételével járó feladatokat az adatfelelős (gazdasági vezető) útján látja el.

Az adatfelelős közzététel előtti jóváhagyásra bemutatja a közérdekű adatot az ügyvezetőnek, majd annak jóváhagyása után továbbítja a titkárnőnek, aki a Társaság honlapján hozzáférhetővé teszi a 1. sz. mellékletben szereplő közérdekű adatokat és gondoskodik azok rendszeres frissítéséről.

A honlapon szereplő közérdekű adatok helyesbítése és frissítése során utalni kell a változásra, valamint a korábbi adat elérhetőségére.

A honlapon szereplő közérdekű adatok honlapról történő eltávolítására és archiválására (megőrzésére) az 1. sz. melléklet az irányadó.

## VI) A honlap kialakítása

A Társaság honlapját úgy kell kialakítani, hogy az könnyen áttekinthető és logikus felépítésű legyen.

A honlap megnyitásakor megjelenő oldalon kell elhelyezni a „Közérdekű adatok”-ra mutató menüpontot, illetve hivatkozásokat.

Jelen szabályzat 2021. január 01. napjától érvényes.

Zalaegerszegi Létesítményfenntartó Kft.  
8900 Zalaegerszeg, Stadion u. 3.  
OTP Bank Nyrt.: 11749008-20183365  
Adószám: 13955106-2-20  
  
Bánhegyi Péter  
ügyvezető

## Általános közzétételi lista

	Adat	Frissítés	Megőrzés
1.	A közfeladatot ellátó szerv hivatalos neve, székhelye, postai címe, telefonszáma, elektronikus levélcíme, honlapja, ügyfélszolgálatának elérhetőségei	A változásokat követően azonnal	Az előző állapot törlendő
2.	A közfeladatot ellátó szerv szervezeti felépítése szervezeti egységek megjelölésével	A változásokat követően azonnal	Az előző állapot törlendő
3.	A közfeladatot ellátó szerv vezető tisztségviselőjének és a szervezeti egységek vezetőinek neve, beosztása, elérhetősége (telefonszáma, elektronikus levélcíme)	A változásokat követően azonnal	Az előző állapot törlendő
4.	A közfeladatot ellátó szervnél foglalkoztatott vezetők és vezető tisztségviselő munkabéreire, és rendszeres juttatásaira vonatkozó összesített adatok	Évente	Az előző állapot 1 évig archívumban tartásával
5.	A közfeladatot ellátó szerv feladatát, hatáskörét és alaptevékenységét meghatározó, a szervre vonatkozó alapvető jogszabályok, adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat hatályos és teljes szövege	A változásokat követően azonnal	Az előző állapot 1 évig archívumban tartásával
6.	A közfeladatot ellátó szervnél végzett alaptevékenységgel kapcsolatos vizsgálatok, ellenőrzések nyilvános megállapításai	A vizsgálatról szóló jelentés megismerését követően haladéktalanul	Az előző állapot 1 évig archívumban tartásával
7.	A közfeladatot ellátó szerv számviteli törvény szerinti beszámolója	A változásokat követően azonnal	A közzétételt követő 10 évig